

笔下生花 我是小小文曲星

——宛城区汉冢乡第一中心小学南都晨报小记者优秀作文选登

感恩母亲

□五(1)班 胡嘉铭

光阴似箭，一转眼十几年就过去了。如今，我已经12岁了，谢谢妈妈，是您生我养我，把我养育成人。

记得刚上学时，您特意叮嘱老师照顾我生活，恨不得陪我一起上学。随着我不断地长大，您更是操碎了心。在我吃早餐的时候，您替我收拾书包；在我写作业遇到难题时，您会丢下手上所有事情，手把手地教我……

五年级时，有了校车的接送，本以为您可以不用再那么操劳了，可是我每次放学回到家，一进客厅

就看到整个房间都收拾的干干净净，桌子上还有香气扑鼻的饭菜。我的卧室一切物品打理得井井有条，我不禁感叹道：这可真整洁啊！晚上，我一定为您捏捏肩、捶捶背，缓解一下疲劳。

有一次，我发了高烧。您焦急万分，不顾疲惫地背着我去了医院，坐在我的病床前守了我一夜，直到我的高烧退了您才沉沉睡去。

生我养我的妈妈，谢谢您，我要加倍努力学习，以优异的成绩报答您。

(指导老师：雷春艳)

奶奶的爱

□三(2)班 闫沛芸

奶奶的爱，任时间轮回，岁月流转，当无迹可寻的时候，您对我的爱却亘古不变。

奶奶的爱就像一本旧书，记录了我成长中的风风雨雨。

我是奶奶带大的。小时候，奶奶总是用温暖粗糙的大手拉着我的小手，一起逛庙会，刚进庙会，我就看到了日思夜想的玩具——竹蜻蜓，吵着闹着要买。奶奶拿我没办法，只好跟老板讨价还价起来，老板执意不降价，奶奶拗不过我，只好狠下心买下。我拿着新买的竹蜻蜓，美滋滋地往前跑，奶奶在后面叮嘱道：“娃儿，跑慢点，别摔

了！”跑着跑着，我不小心摔倒了，蹲在地下哇哇哭，奶奶一把抱起我，我的头靠在她的胸前，她的胸膛那么温暖。

小时候，每次和弟弟吵架，我的眼泪总会啪嗒啪嗒流个不停，弟弟也嚎啕大哭。奶奶手忙脚乱地安慰着我俩，实在不行，她就带着使出绝招——给我们买糖吃，酸酸甜甜的一颗糖，却能治愈我所有不开心。

如今，我渐渐长大，奶奶却越来越老。微风吹乱了奶奶的满头白发，如同天空飘洒的爱，温暖着我们的心田。

(指导老师：张丽丽)

深沉的父爱

□四(1)班 邢琬怡



过了几天，您从一辆出租车上走了下来，抱住我，眼里全是疼爱。

随后的几年中，我有了弟弟妹妹，我也该上一年级了。您告诉我：“你是哥哥，你的能力最大，你要记住，能力越大，责任就越大”。

您从满头黑发的壮年奔波到现在，原本的黑发也从时间的消磨中夹杂了些许的白发，眼里也没有了往日的光彩。

您是家中的“顶梁柱”。每天早上五点，妻儿还在梦乡，您就出发了，饭都没吃就出去打拼，直到晚上十一点多，我们都已经睡着了，您才回来。您为这个家为我们付出得太多！

父亲，每当我来到人生的十字路口，您总会帮我，让我走最好的路；每当我有梦想时，我总在前面探路，在身后默默地支持着我。

父亲，因为有您，我觉得自己是世界上最幸福的人！

(指导老师：邢述丛)

父亲，有您真好！您是遮风挡雨的墙，您那份深沉的爱伴随着我成长。

那时候您在外地，我一直很少见您。有一次，妈妈带我去看您。那时，我看到您从一个房间中走了出来，只是摸了摸我的手，而我竟被您吓得缩了回去，直到妈妈说您是我爸爸时，我才怯怯叫了声：“爸爸”，听到这句话后您热泪盈眶。

怀念奶奶

□四(1)班 邢景浩

如果有人问我的理想职业，我毫不犹豫地回答：“当一名科学家，造出时光倒流机，回到与奶奶相处的幸福时光。”

因为爸妈经常不在家，奶奶特别疼爱我。无论天气多么恶劣，她都是我上学放学的“保护神”。冬天，天寒地冻，她怕我冷，让我穿着她的外套，自己却吹着刺骨的寒风。

在一个下雨的日子时，奶奶在接我放学的路上，骑车摔倒了，看着躺在地上的奶奶，我心如刀绞，哭着跑过去，把奶奶扶起，只见她两眼紧闭，呼吸频率降低。我担心极了，央求邻居打了急救电话。

在医院里，医生告诉我，奶奶的心脏病犯了，又摔了一次，需要立马做手术。我听后，吓得面色惨白，心

里十分的自责。看着奶奶被推入手术室的背影，我忍不住大哭起来。如果不是我任性，非要奶奶来接我，就不会……在那一天，我永远失去了奶奶。

在奶奶离开的日子里，我整天魂不守舍。

又是一个雨天，我自己走出校园后，看到了人群中有一个熟悉身影，难道是奶奶？我激动地跑过去，喊了一声奶奶，却发现是另一位长相酷似奶奶的老人。回到家，奶奶依然挂在墙上，我忍不住失声痛哭。

奶奶和我们永别了，但她在天上注视着我们。奶奶，我永远是您那个穿着您外套的小孙子，您永远活在我的心中。

(指导老师：孙剑)

感谢有您

□四(2)班 苏筱晗

奶奶，在这个世界上，您是最疼爱我的人，也是我最爱的人。

那天，我从辅导班回来，因为辅导班发生的事，我的心情十分很糟糕。您看出了我的心思，招呼着我吃绝美佳肴——清蒸鱼。我磨磨蹭蹭地坐到桌前，根本吃不下，没吃两口便把碗放下就回房间了。奶奶只好捧着碗跟着我，央求我再吃一点，我任性地把碗摔在地上，一片狼藉，又狠狠地关上了门。透过门缝，我看到您佝偻着身躯，一点

点去收拾，鱼尾纹爬满了您的眼角，身躯显得更瘦弱了。

晚上，我忐忑不安地走进屋，向您道歉。迎接我的，是您慈祥而关切的目光，我再也压抑不住心头的愧疚，抱住您的脖子哭了起来。您心疼地摸着我的头发安慰我，帮我擦干眼泪，轻声地安慰着自己疼爱的小孙子。

亲爱的奶奶，因为有您，我成为这个世界上最幸福的孩子。

(指导老师：郑硕)

沉默的爸爸

□四(1)班 袁怡涵

无论我们怎么叽叽喳喳，爸爸总是一个字的回答。他把深沉的爱，包含在沉默中。

扮演“红太狼”的妈妈腿受伤了，只能休养。沉默的爸爸风雨无阻地接送我们上学，义无反顾地当起了“家庭煮夫”。不善言辞的他，周末带我们去游玩，只因为姐姐的一句话。也许在他的心中，始终在乎我

们，只是不会表达。这一刻，在黄昏的晚霞下，他骑着一辆三轮车拉着一家四口，沐浴在金色的阳光下，那一刻，爸爸很美很美……

姐姐说，夏天的风筝，是由春风飞上去的。你是我们的春风，虽看不到，但给我们装满力量，让我们充满前进的动力。

(指导老师：景江永)